
 

Associazione “Onda d’Urto – Uniti contro il cancro” ONLUS 
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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA 

 

 

Il giorno sette ottobre duemilaventiquattro alle ore 19,00 si è riunita presso la sede amministrativa 

dell’Associazione sita in Andria alla via Romagnosi, 102, in seconda convocazione, l’assemblea dei 

soci dell’ASSOCIAZIONE “ONDA D’URTO- UNITI CONTRO IL CANCRO” ONLUS per 

discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO 

1) LETTURA E APPROVAZIONE BILANCIO E RELAZIONI 2023 

2) INIZIATIVE PER LA CHIUSURA ANNO 2023 

3) INIZIATIVE PER L’ANNO 2024  

Per unanime consenso degli intervenuti, assume la Presidenza dell’assemblea la Sig.ra RUSSO 

ROSANNA la quale chiama a fungere da segretario il Rag. DE FEO LORENZO.                                                                                                                       

La Presidente preso atto che l’assemblea è stata regolarmente convocata. 

Dichiara la seduta valida a deliberare sugli oggetti posti all’ordine del giorno. 

Passando alla discussione dell’ordine del giorno, la Presidente cede la parola al responsabile fiscale 

Rag. DE FEO LORENZO per la lettura e seguente approvazione dei bilanci relativi agli anni 2023, 

dopo ampia discussione l’assemblea approva i bilanci 2023. 

Riprende la parola la Presidente la quale espone sulle iniziative in corso: 

domenica 2 giugno ci sarà in viale Crispi una manifestazione” ADOTTA UN ANIMALE 

RANDAGGIO” con la nostra partecipazione; 

domenica 23 giugno presso la villa comunale ci sarà “ANDRIA FASHION NIGHT” che ci vede in 

veste di organizzatori; 

stiamo organizzando degli screening che vi saranno comunicati; 

stiamo programmando la 6 edizione del premio “TERESA CALVANO” e il nostro 10 compleanno. 

Riprende la parola il Rag. Lorenzo De Feo il quale per ennesima volta informa che occorre 

procedere con la creazione della nostra pagina web, dopo discussione viene affidata alla Sig.ra 

Nicla Guido l’incarico di procedere. 

 



Null’altro essendovi da deliberare e nessun altro avendo chiesto la parola, il Presidente dichiara 

chiusa l’Assemblea alle ore 21,00 circa, previa redazione, lettura, approvazione e sottoscrizione del 

presente verbale. 

 

                   IL SEGRETARIO                                               IL PRESIDENTE                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 


